

加快土地流转 发展生态农业

绿色农业铺就富民强村路

本报讯 8月29日上午,在望江县杨湾镇余埠村刘银华的西瓜种植基地里,刘银华和几名务工村民正在大棚内采收西瓜...

往望江雷池市场、安庆、九江等地,供不应求。”刘银华算了一笔账,种一亩地的西瓜,投入成本每亩要6000元...

基地管理人员邓桂才正带领着菜农们清理干枯农作物,准备种上秋后新一批蔬菜。

杨湾镇累计投入相关项目资金235万元,新建大棚110余座,出租给经营主体、能人大户等...



千亩高粱喜获丰收

眼下正是高粱成熟季节,9月初的皖河农场,千亩高粱红遍田间地头,迎来沉甸甸的收获。

科学定位提升基层治理效能

本报讯 桐城市文昌街道科学谋划,找准定位,创新治理,把基层经验充分吸收到社会治理中来,不断提升治理效能。

层,结合实际,逐步形成“小网格务事,大党建务实”的良好氛围,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。

招商环境、生态宜居的自然环境。结合区域实际和产业特点,打造“旅游+”新时代。

扶贫办、社会事务中心、司法所、派出所等多部门联动协作机制,通过多渠道获取信息,多角度研究信息...

“小微权力”在阳光下运行

本报讯 桐城市青草镇大力推进基层小微权力“监督一点通”平台的建设,将权力晒在阳光下,打造干部清政、村务清爽、民风清朗的村居环境。

息录入业务指导,要求各村对照权力清单事项规定的频次及时录入党务村务工作、财政拨付资金等相关内容...

老人食无忧吃出“幸福味道”

本报讯 近日,宿松县复兴镇标准化老年食堂正式开张,食堂墙上的价目表上,荤菜、素菜价格明晰,每餐三菜一汤,有荤有素,人均自费仅3元。

务网络,有效满足老年人助餐服务需求。“从家走过来只要十几分钟,特别方便。食堂环境很好,菜非常新鲜,价格实惠,味道也很不错。”



粮食产业促增收

8月30日,怀宁县洪铺镇滨河联合党委大米加工厂在加工生产大米。滨河联合党委在石岸村粮食烘干厂的基础上,投资建设大米加工厂,形成从粮食生产、仓储、烘干、加工、销售于一体的产业链。

Large graphic with the text '共建共享文明城' (Building a Shared Civilization City) and '安慶日報公益发布' (Anqing Daily Public Welfare Release) over a cityscape background.